
 Миодраг Костић: Не бих ништа ни додавао нити одузимао у програму Александра Вучића
четвртак, 26 мај 2016 21:30

 Миодраг Костић, српски краљ шећера, верује да ће добити сагласност Комисије за
заштиту конкуренције за куповину и четврте шећеране у Србији.

  - Антимонополска комисија нам је тражила додатну документацију због истражног
поступка у вези са куповином шећеране у Сенти. Верујемо да ћемо добити сагласности
Комисије. У супротном, шећерану не бисмо ни куповали - рекао је Костић за „Блиц“.

  

Власник „МК групе“ тако је одговорио на наше питање како коментарише одлуку
Комисије да коначан суд о његовом захтеву донесе тек након додатних испитивања.
Иначе, Комисија је у закључку навела да би Костићев „Суноко“ преузимањем сенћанске
шећеране „ТЕ-ТО“ остварио чак 70 до 80 одсто учешћа на тржишту Србије.

  

Костић за „Блиц“ одговара да су његове шећеране „произвођачи, а не супермаркети, који
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могу да злоупотребе своје монополско право”.

  

- Сада производимо 350.000 тона шећера годишње, што је 150.000 тона више него што би
требало Србији. Куповином шећеране у Сенти производићемо још више, али ћемо бити и
спремнији за улазак у ЕУ - каже Костић, напомињући да је шећерана у Сенти тренутно у
„огромној блокади и да би могла да оде у стечај“.

  

Он најављује даље ширење „МК групе“.

  

- Куповином компанија ширимо своју одговорност. „МК група“ је прошле године
запошљавала 5.000 радника, а ове године 7.000. Засад ћемо се ширити на регион, а у
фокусу су пољопривреда, хотели и банке. Наш циљ је да половину укупног прихода
остварујемо из наших фирми у иностранству. Сада нам 50 одсто профита долази или из
страних фирми које имамо у Украјини или из извоза - каже Костић.

  

О Вучићевом програму

  

На питање „Блица” да ли се слаже са програмом нове владе који је саставио мандатар
Александар Вучић, у којем се половина од десет тачака тиче економије, Костић је рекао
да је програм одличан, али да очекује и резултате.

  

- Не бих ништа ни додавао нити одузимао. Са програмом се апсолутно слажем, само
треба сачекати реализацију - рекао нам је Костић.

  

(Блиц)
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